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Ams: HOnus
Bo3spact: 27

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2022 18:03:15

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.08.2022 10:35:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311569/answer/311574




IoOpeiit meHs! AHOMANKS BPOXKAEHHAsI, HO IPOSIBUTHCS MOTTIa B 1000e BpeMsi. HaBepHsKa B IETCTBE
ObLIM KaKMe-TO IPU3HaKy, Ha KOTopkle He oOpaTuiu BHUMaHue. Kakasi TakTuka OynmeT BeIOpaHa
JIeYalIuM BpayoM - CKa3aTh CJI0KHO, 9TO HAJO PelIaTh TOIBKO TIATEJIbHO U3Y4YUB BCe 00CIIeI0BaHUS
1 ucTopuio 3aboneBanus. Yoauu.



